『五等分の花嫁』の lette-graph T シャツ、lette-graph モバイルバッテリー、パーカーの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『五等分の花嫁』の商品3種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-4500-8789 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『五等分の花嫁』の商品3種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『五等分の花嫁』の商品の受注を1月15日(金)より開始いたしました。

▼lette-graph T シャツ



キャラクターを文字と混ぜ合わせ、新たに描き起こしました。 数字と合わせてレイアウトし、キャラクターからイメージしたカラーリングで仕上げています。 スタンダードなスタイリングで、シーンを選ばずお使いいただけるシルエットです。 日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

※「lette-graph(レタグラフ)シリーズ」は、キャラクターと文字を融合して新たにデザインする AMNIBUS のオリジナル商品です。

▽仕様

価格 :各 ¥3,800 + 税

種類 :全5種(一花、二乃、三玖、四葉、五月)

サイズ:メンズS、M、L、XL、XXL

レディース M、L、XL、XXL

Tシャツボディ: 5.6 オンス

素材:綿100%

▼lette-graph モバイルバッテリー



キャラクターを文字と混ぜ合わせ、新たに描き起こしました。 数字と合わせてレイアウトし、キャラクターからイメージしたカラーリングで仕上げています。 軽量でコンパクトなため、お出かけの際などにお使いいただけるアイテムです。 日常生活の様々なシーンでご活用ください。

※「lette-graph(レタグラフ)シリーズ」は、キャラクターと文字を融合して新たにデザインする AMNIBUS の オリジナル商品です。

※PSE 認証済

※iPhone 用変換ジャックが付属しているため、iPhone 用ケーブルなどは付属しておりません

▽仕様

価格 :各 ¥4,500 + 税 種類 :全 5 種(一花、二乃、三玖、四葉、五月) サイズ:(約)高さ120mm×幅68mm×厚み9mm 素材 :ABS 樹脂 TPU

▼パーカー



キャラクターをフレーミングし、作品タイトルの英訳と合わせ、キャラクターからイメージしたカラーリングに仕上げたデザインを背面にレイアウトしました。 フロント部分には、名前と数字、モチーフなどを組み合わせたデザインをあしらっています。 シンプルなプルオーバータイプで、ルームウェアから外出着としてまで幅広くお使いいただけます。 日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格 :各 ¥5,980 + 税

種類 :全5種(一花、二乃、三玖、四葉、五月)

サイズ:メンズ XS、S、M、L、XL、XXL

レディース M、L、XL、XXL、XXXL

素材:綿100%

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/296 https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-4500-8789 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

©春場ねぎ・講談社/「五等分の花嫁」製作委員会 ®KODANSHA